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Český vánoční strom z Vysočiny ozdoben secesními ozdobami sklárny Koulier 
zahájil advent v Evropském parlamentu 

_________________________________________________________________________________ 

Dnes byl na půdě Evropského parlamentu slavnostně odhalen vánoční stromeček z Vysočiny 

ozdobený českými ozdobami Koulier. Vzrostlá jedle odjela do Bruselu ze zámku Žďár nad 

Sázavou, od společnosti Kínský Ždár a.s. Na zdejším hospodářském dvoře Lyra, navrženém 

J.B.Santini, vyrostla. Strom byl Evropskému parlamentu v Bruselu věnován u příležitosti 

končícího předsednictví České republiky. Ozdoby pro výzdobu odjely společně se stromečkem 

ze sklárny Koulier na Chrudimsku. Byly vytvořeny speciálně pro tento účel. Aby si ozdoby ze 

secesní kolekce mohlo prohlédnout co nejvíce lidí, je totožný Secesní strom ozdoben také na 

zámku v Loučeň ve středních Čechách, kde je součástí a vyvrcholením prohlídkové trasy 

v zámecké knihovně, a to až do 6.ledna roku příštího. Sklárna Koulier se na tento projekt 

připravovala celý rok. Nechtěli v Bruselu představit pouze ozdoby v barvě trikolóry 

a akcentovat tím pouze naši zemi. Přáli si ukázat něco společného, evropského, co umíme 

v naší zemi vyrobit. A protože je secesní období spojeno s dobou míru a rozkvětu na 

evropském kontinentu, byla volba tématu jasná. Na strom se v den zahájení adventu přišli 

kromě pozvaných hostů podívat europoslanec Tomáš Zdechovský, spoluautor myšlenky, Dita 

Charanzová – místopředsedkyně EP a s přáním klidných Vánoc vystoupila Kateřina Šrámková.  

 

„Dnes jsme dotáhli společnou myšlenku, vytvoření zcela nového konceptu, kdy předsedající země 

představí a ozdobí vánoční stromek ve vstupní hale Evropského parlamentu v Bruselu v duchu svých 

národních tradic, do konce. Jsem na to pyšný a skutečně dojatý,“ říká europoslanec Tomáš 

Zdechovský. „Věřím, že jsme tak zahájili novou tradici, na kterou navážou další členské země 

v následujících letech. Český stromeček posetý českými unikátními foukanými skleněnými ozdobami 

Koulier se tak letos po dobu adventu stane chloubou Evropského parlamentu,“ dodává Tomáš 

Zdechovský. 

 

„Dnešní den, a právě tento okamžik 

patřil k nejkrásnějším v parlamentu 

za celou dobu, co tady působím,“ 

uvedla Dita Charanzová, 

místopředsedkyně Evropského 

parlamentu v Bruselu.  

 

„Česká jedle je vysoká 4 metry a 

cvičně jsme ji zdobili již u nás, 

abychom pro ni vytvořili ozdoby na 

míru. Aby byl zaplněn a decentně odekorován každý její kousek. Myslím, že z reakcí všech 

zúčastněných se dá říct, že se nám to povedlo, a strom řadě lidí vyrazil dech,“ uvádí Kateřina 

Šrámková, obchodní ředitelka značky Koulier. „Strom na půdě Evropského parlamentu ale není jediný, 

který tady zdobíme. Dostali jsme příležitost ozdobit stromeček i na Stálém zastoupení České republiky 

při Evropské unii. Tento stromeček ozdobíme v barvách loga českého předsednictví. To je tvořeno 27 
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barevnými střelkami, evokující střelku kompasu. Další stromek ozdobený našimi českými ozdobami 

Koulier bude stát ve městě Bustogne v belgických Ardenách. Tady tradičně na počátku prosince 

probíhají oslavy bitvy z roku 1944. Oslovil nás český konzulát v Bruselu, který je partnerem této akce. 

Stromeček bude oděn do ozdob z kolekce 

Vlastenecké perníčky, tedy v modro-bílo-

červených barvách.  A poslední stromeček 

ozdobíme v České škole bez hranic, která 

nás oslovila prostřednictvím Konzulátu 

České republiky v Bruselu. I tento stromek 

odekorujeme ozdobami z kolekce 

Vlastenecké perníčky,“ dodává Kateřina 

Šrámková. 

 
Celá secesní kolekce vánočních ozdob pro 

bruselský stromeček čítá přes čtyři desítky dekorů, s barevnými variantami je to celkem přes 100 

jedinečných druhů ozdob. Jsou mezi nimi tvary, které byly v Koulieru poprvé vyfoukány právě pro 

secesní ozdoby, a ještě se nikdy nevyráběly. Zadání dostali foukači ze sklárny Koulier již na jaře, aby 

se pokusili o nové tvary, inspirované secesními liniemi. Experimentovali dlouhé měsíce, a s výsledkem 

jsou právem spokojeni. K secesní kolekci patří také nová řada obalů, v česko-anglické jazykové verzi, 

určená pro evropský trh. 

Ozdoby značky Koulier, a to včetně secesní kolekce naleznou zákazníci na e-shopu 

http://www.koulier.cz/, dále v podnikové prodejně na Vysočině na Oflendě, v zámecké prodejně zámku 

Loučeň ve Středních Čechách ROSSMANN – všechny prodejny v ČR, FAnn parfumerie – všechny 

prodejny v ČR -kolekce Šťastné a Veselé, FAnn Beauty Atelier, Jungmannovo náměstí 6, Praha 1 

(metro Můstek) – široký výběr kolekcí Koulier Basic, Skandinávská, Kamelia a Šťastné a Veselé, 

LikeHome &Florist, Mečová 8, Brno, Floristické a dortové studio De Fleurs, Jezuitská 17/15, Brno, 

Zlaté Vánoce na Pražském hradě, České 

vánoční trhy na Jiřském náměstí, od 27.11. 

do Vánoc, Adventní jarmark na Veselém 

Kopci u Hlinska, 4.12. Vánoční jarmark ve 

Žďáru nad Sázavou v Malé galerii Staré 

radnice, dílničky a prodej ozdob, 18.12. 

Muzeum Karlovy Vary, prodejní výstava 

Příběh vánoční ozdoby, trvá až do konce 

ledna 2023 a u dalších partnerů, jako 

například ve sklárně Tasice u Kutné hory. 

Koulier prodejna v Oflendě,  
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______________________________________________________________________________ 
Značka českých vánočních ozdob Koulier se vyrábí na Oflendě na Vysočině. Majitelé-manželé Šrámkovi tak 
navazují na dlouholetou tradici výroby vánočních ozdob v České republice a její založení považují za důležitý krok 
v uchování rukodělné tradice výroby a malování foukaných skleněných českých vánočních ozdob u nás. 
Rozhodujícím aspektem pro toto rozhodnutí bylo uzavření jiné provozovny na Chrudimsku, ze které bylo na jaře 
2021 propuštěno přes 20 kvalifikovaných sklářů. Šrámkovi jim nabídli pracovní uplatnění. A dále také skutečnost, 
že současný majitel podniku má rodinné kořeny právě na Vysočině a jednu výrobu již vlastní. Nově založený 
podnik na výrobu vánočních ozdob Koulier se zaměří na nové trendy, které představí již pro nadcházející vánoční 
sezonu. Ozdoby značky Koulier naleznou zákazníci na e-shopu http://www.koulier.cz/, dále v podnikové prodejně 
na Vysočině na Oflendě, v zámecké prodejně zámku Loučeň ve Středních Čechách a u dalších partnerů, jako 
například ve sklárně Tasice u Kutné hory.  
 
Lákadlem zámku Loučeň je kromě prohlídek s kostýmovanými průvodci rozlehlý romantický anglický park 
s labyrintáriem, unikátní kolekcí 11 labyrintů a bludišť, postavené dle návrhu britského projektanta Adriana 
Fishera. Celý zámecký areál je památkově chráněný. http://www.zamekloucen.cz/. 12. královský labyrint, který na 
Loučeni vznikl při příležitosti 700 let od narození Karla IV., má velikost, tvar i symboliku inspirovanou labyrintem 
katedrály v Chartres.  Loučeňský labyrint je doplněn kruhem o průměru 10m na půdoryse české kotliny. Stezka 
kruhového labyrintu je nejenom geometrickým symbolem a připomínkou historie, ale především geo-energetickou 
spirálou nabitou pozitivní energií. Labyrint je kruhový, chartreského typu, s 11 řadami a kruhovým centrálním 
prvkem uprostřed. Soudobý charakter a přitažlivost pro návštěvníky dodává 12. labyrintu použití barevných prvků 
na jeho povrchu, ozvučení prostoru nad ním a možnost večerního nasvícení.  
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